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Ata da sessão solene da Câmara Municipal de Barcelona/RN, Estado do Rio Grande do Norte, realizada em
primeiro de janeiro de 2021, para compromisso e posse do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município de
Barcelona eleitos em 15 de novembro de 2020.
Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2021, no anexo Plenário José de Anchieta das Neves Sobrinho, nesta
cidade de Barcelona/RN, por volta das 18h, observados todos os dispositivos legais no que pertine a solenidade
de  posse  no  cargo  de  Prefeito  e  Vice-Prefeito,  sob  presidência  da  vereadora  Ana  Cristina  Duarte  do
Nascimento,  MD.,  Presidente  da  Mesa  da  Câmara,  com a  presença  dos  Senhores  vereadores  eleitos  e
devidamente  empossados,  quais  sejam,  vereadora  Aurina  Felipe  Pereira  Lopes,  Ana  Cristina  Duarte  do
Nascimento, Francisco Ferreira Filho, José Elenilson Firme, José Leonardo da Silva, José Lúcio da Silva,
Marcos Paulo Barreto da Silva,  e Wanderson Batista de Araújo. Compareceram os senhores Fabiano Lopes
Pereira, residente e domiciliado no logradouro, sito, a Rua Major Arthur, nº 961, Centro, Barcelona/RN, Cep:
59.410-000, Agaci de Souza Filho, respectivamente Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, em 15 de novembro de
2020, pela coligação “UNIDOS PARA RECONSTRUIR BARCELONA”, composta pelos partidos PSD, MDB, PSB,
os quais apresentaram à Presidência da Câmara os diplomas expedidos pelo Juiz Eleitoral da 19ª Zona de São
Tomé/RN,  o  Exmo.,  Sr.,Dr.  Ronivon Bemjamin,  bem como,  a  declaração de  bens.  Estando em ordem a
documentação exigida,  em conformidade com a Lei  Orgânica  do Município  e  demais  dispositivos  legais
aplicáveis. A Senhora Presidente, designou uma comissão composta dos vereadores AURINA FELIPE PEREIRA
LOPES, JOSÉ ELENILSON FIRME E FRANCISCO FERREIRA FILHO, para introduzir ao recinto o Senhor
Fabiano Lopes Pereira, que entrou acompanhado de MÁRCIA TÔRRES CAVALCANTE. O Vice-prefeito Agaci de
Souza Filho, acompanhado de MARIA ADRIANA OLIVEIRA, para a mesa de coordenação dos trabalhos. Em
seguida, foi executado o hino nacional brasileiro, o qual foi acompanhado por todos os que encontravam-se
presentes na cerimônia. Dando continuidade a Senhora Presidente, convidou o Prefeito e Vice-prefeito eleitos,
para prestarem o termo de compromisso a seguir: “Prometo cumprira constituição federal, a constituição
estadual e a lei orgânica municipal, observar as leis, promover o bem geral dos munícipes e exercer o cargos
sob a inspiração da democracia, da legitimidade e da legalidade.” A Senhora Presidente da Câmara Municipal
de Barcelona/RN, usando de suas atribuições legais, DECLAROU EMPOSSADOS para cumprir o mandato de 1º
de janeiro de 2021 a 31 de dezembro de 2024, os senhores Fabiano Lopes Pereira, como Prefeito e Agaci de
Souza Filho, como Vice-prefeito do Município de Barcelona/RN. Continuando a Senhora Presidente, facultou a
palavra  aos  Senhores  Vereadores,  tendo  feito  uso  da  palavra,  desejando  sucesso,  boa  sorte,  que
desempenhariam suas funções de maneira consensual com o chefe do executivo, a fim, de desempenhar um
trabalho em prol dos concidadãos barcelonenses,  exceto, a Edila, Aurina Felipe Pereira Lopes, tendo sido a
única a não fazer uso da palavra.  Não havendo mais nada a tratar a Presidente da Câmara, a vereadora Ana
Cristina Duarte do Nascimento, declarou encerrada a presente reunião determinando lavrar esta Ata, que
depois de lida, e achada conforme e sem rasuras, vai assinada pela Presidente, Prefeito, Vice-prefeito e demais
Vereadores empossados presentes, e por mim, Michel Ralan Bezerra Barros, Secretário Convidado para o ato,
pela a Presidente da Câmara Municipal de Barcelona/RN, a qual lavrei a presente Ata. Câmara Municipal de
Barcelona/RN,  Edifício  “Sinésio  Marques  da  Silva”,  Plenário  José  de  Anchieta  das  Neves  Sobrinho,
Barcelona/RN, 01 de janeiro de 2021.
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